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Корисна модель належить до методів діагностування дизельних двигунів. 
Корисна модель направлена на розв'язання існуючої проблеми підвищення точності 

діагностування двигунів внутрішнього згоряння, підвищення надійності двигунів внутрішнього 
згоряння. 

Відомий спосіб діагностування двигунів внутрішнього згоряння, суть якого полягає в тому, 5 
що вимірюють перший характерний параметр і порівнюють його із заданою величиною, 
безперервно вимірюють проміжки часу, відповідні повороту колінчастого вала, визначають 
значення частоти обертання колінчастого вала в межах кожного кутового інтервала, отримують 
залежність частоти обертання по куту повороту колінчастого вала, визначають справність 
циліндропоршневої групи кожного циліндра шляхом визначення часу горіння суміші в кожному 10 
циліндрі двигуна (Патент на винахід РФ 2422794, МПК G01М 15/04, 27.06.2011). 

Недоліком цього способу є те, що він орієнтований на застосування при діагностуванні 
двигунів внутрішнього згоряння з механічною трансмісією, що є неактуальним у випадку з 
тепловозними дизельними двигунами і, крім того, вимагає великих затрат часу та палива на 
проведення діагностування. 15 

Найбільш близьким по технічній суті до корисної моделі є спосіб діагностування двигунів 
внутрішнього згоряння на основі аналізу часових параметрів робочого циклу, суть якого полягає 
в установці п'єзоелектричних датчиків, які підключають до діагностичного комплексу, на 
паливопроводи високого тиску, пуску дизеля, отриманні сигналів з датчиків кожного циліндра, 
вимірюванні періоду часу між послідовними сигналами, розрахунку локальної частоти 20 
обертання колінчастого вала по кожному циліндру, аналізуванні отриманих значень локальної 
частоти обертання колінчастого вала по кожному циліндру (Патент на винахід РФ 2473876, МПК 
G01М 15/04, 27.01.2013). 

Недоліком такого способу є висока складність виконання діагностування внаслідок 
застосування великої кількості датчиків. 25 

Технічною задачею, що вирішується корисною моделлю, є підвищення точності та 
надійності діагностування двигунів внутрішнього згоряння. 

Спосіб діагностування двигунів внутрішнього згоряння за нерівномірністю частоти обертання 
колінчастого вала та параметрами пускового струму полягає у одночасному вимірюванні 
миттєвої кутової швидкості обертання колінчастого вала та величини пускового струму. 30 

На кресленні зображено структурну схему діагностування тепловозних двигунів 
внутрішнього згоряння за нерівномірністю частоти обертання колінчастого вала та параметрами 
пускового струму, вона містить: колінчастий вал двигуна внутрішнього згоряння 1, датчик 
частоти обертання 2, акумуляторну батарею 3, датчик струму 4, датчик синхронізації 5, 
реєстратор 6. 35 

Спосіб реалізується таким чином. При обертанні колінчастого вала двигуна внутрішнього 
згоряння 1 датчик 2, який закріплюється співвісно вала, фіксує миттєве значення його частоти 
обертання. Крім цього, датчик 3, під'єднаний до акумуляторної батареї 4, фіксує значення 
пускового струму. Сигнали з датчиків 2 та 4 надходять до реєстратора 6, в якому 
синхронізуються за допомогою датчика 5. Результуючі дані обробляються математичними 40 
методами із застосуванням відповідних алгоритмів, що дає можливість зробити висновки про 
характер несправності двигуна внутрішнього згоряння. 

Таким чином, завдяки компактним розмірам обладнання, що застосовується для 
діагностування таким способом, застосуванні невеликої кількості датчиків та невеликої 
тривалості процесу діагностування досягається економія трудових і матеріальних ресурсів, 45 
зменшується вартість та підвищується надійність системи діагностування.  

 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Спосіб діагностування тепловозних двигунів внутрішнього згоряння за нерівномірністю частоти 50 
обертання колінчастого вала та параметрами пускового струму, який відрізняється тим, що 
колінчастий вал двигуна внутрішнього згоряння з'єднують з датчиком, яким вимірюють миттєву 
кутову швидкість обертання колінчастого вала, акумуляторну батарею з'єднують з датчиком, 
яким вимірюють пусковий струм, синхронізують отримані сигнали миттєвої кутової швидкості та 
пускового струму за порядком роботи циліндрів з використанням сигналу від датчика 55 
синхронізації, встановленого на паливній трубці високого тиску будь-якого циліндра. 
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